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Leksikon - Michael K¿hnen 

15 - DRĢAVLJANSTVO 
 Razsvetljenska revolucija je vodilno vlogo plemstva in duhovščine nadomestila z 
vladavino meščanstva. Zato je državljan postal model zahodnega tipa demokracije 
in prevladujoči tip osebe v družbeni in gospodarski obliki liberalnega kapitalizma, 
ki sta izhajala iz duha razsvetljenstva. 

Toda če je bil pojem državljana še vedno razumljen kot idealna podoba 
svobodnega, samoodgovornega in 
odgovornega posameznika, je realnost 
zelo hitro pokazala, da tak 
individualizem lahko vodi le v grob 
materializem in da je državljan v resnici 
le oseba, ki želi zaslužiti, namesto da bi 
služila, ki svojo blaginjo postavlja nad 
blaginjo skupnosti in želi sebe videti kot 
središče sveta. Njegovo udobje, njegova 
ozkogledna morala, njegov življenjski 
standard morajo biti merilo življenja in 
središče prizadevanj države. Pri tem je 
volja državljanov izčrpana. Današnji 
materialistični minus svet je nastal iz 
tega duha. 

Nacionalsocializem torej razume 
buržoazijo kot človeško podobo 
materializma, ki jo premaga z etiko 
delavskega razreda. 
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"Svet drģavljana se umika svetu delavca". 

To je pomemben pogoj za premagovanje dekadence z nacionalsocialistično 
revolucijo. 

Ļe je burģoazija v Nemļiji ģe po prvi svetovni vojni zgodovinsko preģivela svojo 
koristnost in jo je nacionalsocialistična Nemška delavska stranka s prevzemom 
oblasti potisnila nazaj, čeprav je žal ni povsem premagala, so jo po drugi svetovni 
vojni zahodne zmagovalne sile v ZRN ponovno pripeljale na oblast in od tedaj 
prevladuje v družbenem in javnem življenju ter značaju nemškega naroda.  

Nemška buržoazija, ki je od leta 1945/56 tudi JdF sklenila zavezništvo z 
amerikanizmom, je tako dokončno postala kuga nemškega nacionalnega telesa, 
katerega ozdravitev je mogoča le s popolnim premagovanjem.  

Na političnem področju se to zgodi s prevzemom oblasti s strani 
nacionalsocialistične stranke, na kulturnem pa z bojem völkisch kulturne 
revolucije. 

 

16 - KRĠĻANSTVO 
Nacionalsocializem kot svetovni nazor 
biološkega humanizma temelji na 
realnosti življenja, ki jo določajo naravni 
zakoni. Zato so zanj ljudje in rasa v 
središču vseh misli, čustev in dejanj. Vsi 
izrazi in manifestacije človeškega 
ģivljenja brez izjeme so posledica 
ļlovekove bioloġke narave in s tem 
njegove rasne in etnične pripadnosti ter 
imajo pomen in vrednost le, če služijo 
ohranjanju in razvoju vrste!  

V tem kontekstu je treba oceniti tudi 
vprašanje religije. Nacionalsocialistični 
svetovni nazor vsebuje etiko 
vrednostnega idealizma, vendar je 
versko toleranten. Ne zahteva verskih 
sporočil in obrazcev, temveč vsakemu 
državljanu pušča svobodo verskega 
izpovedovanja. Edina omejitev je cilj 
ohranjanja in razvoja vrste, ki povezuje 
vse in vsakogar, zato ni mogoče sprejeti 
nobene verske skupnosti, ki bi bila v 
nasprotju s tem ciljem. V skladu s tem 
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tudi nacionalsocializem razlikuje med pozitivnim in negativnim krščanstvom. 

Krščanstvo je v Evropi povzročilo prvo pravo revolucijo v zgodovinskem času in 
povzročilo popolno prevrednotenje vseh vrednot takrat še pretežno tradicionalnih 
redov antičnega sveta (glej tradicijo). Negativni vidik je bil, da sta judovsko 
mišljenje in čustvovanje z vsem svojim dogmatizmom in fanatizmom prodrla v 
evropsko kulturo. To negativno, judovsko krščanstvo je imelo uničujoče posledice, 
postalo je glavni dejavnik evropske dekadence, kot je dokazal zlasti Nietzsche, in 
tako ogrozilo ohranitev in razvoj vrste arijskega človeka (glej Arijci).  

Vendar pa obstaja tudi pozitivno, nesojeno krščanstvo, ki se je prilagodilo čustvom 
in vrednotam arijskega človeka, v svoji misli o "ljubezni do bližnjega" (ljudskih 
tovarišev) vsebuje versko utemeljitev ljudske skupnosti in völkisch socializma ter 
tako pozitivno vpliva na ohranitev in razvoj vrste. Zapoved ljubezni pozitivnega 
krščanstva, razumljena v smislu vrste in narave, ustreza samorazumevanju 
nacionalsocializma kot vez ljubezni in medsebojnega razumevanja med ljudmi. 

Nemčija je krščanska že od začetka svoje zgodovine. Tega ne more spremeniti 
politično gibanje - tako rekoč s fiatom - brez novega in nevarnega razkola v 
mišljenju in čustvovanju ljudskih tovarišev. Nacionalsocialistična nemška 
delavska stranka namerno pušča odprto vprašanje, ali nemški narod potrebuje tudi 
völkisch-religiozno, nekrščansko reformacijo. Vendar to nikakor ne more biti 
naloga politične stranke, ki bi jo ne glede na versko prepričanje lahko in morali 
podpreti vsi pripadniki ljudstva, ki menijo, da sta ohranitev in razvoj vrste najvišja 
vrednota.  

Zato NSDAP v 24. točki svojega partijskega programa zahteva svobodo vseh 
verskih prepričanj, če se le ne obračajo proti ljudstvu in državi Nemcev, se bori 
proti judovsko-materialističnemu neduhu današnjega minus sveta in kot 
organizacija izpoveduje pozitivno krščanstvo, katerega zapoved ljubezni ustreza 
odločilni etični zapovedi nacionalsocializma in s tem temelju prihodnjega novega 
reda, kot je kot temeljni kamen postavljena v partijskem programu NSDAP: 

JAVNI INTERES PRED LASTNIM INTERESOM! 

  

17 - DECADENCE 
 Biološki humanizem kot znanstvena epistemologija nacionalsocializma 
opredeljuje človeka kot samoodgovorno naravno bitje z biološko naravnanostjo za 
ustvarjanje kulture, ki je izvedljiva le kot skupnostno bitje.  

Ļlovek je naravno bitje, zato je tako kot vse ģivljenje podvrģen zakonom narave: 
Dednost, diferenciacija, boj za obstanek s selekcijo in izumrtjem - če naštejemo le 
najpomembnejše.  

Za zgodnjega človeka, ki je še vedno v veliki meri nezaveden, je to življenje in 
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preživetje v naravi in z njo povsem 
naravno. Toda človek v sebi nosi tudi 
biološko nagnjenje k ustvarjanju 
kulture, ki tako kot vsa biološka 
nagnjenja vseh živih bitij služi le enemu 
cilju: ohranitvi in razvoju vrste - tj. 
preživetju in višjemu razvoju vrste. Ta 
ļlovekova naravnanost postane 
zgodovinsko močna z opustitvijo lovsko
-nabiralniškega življenja in s tem 
povezanim prehodom v naseljeno 
kmečko kulturo (glej tudi kmetstvo). 
Razvija se v moških zavezništvih 
duhovnikov in bojevnikov (glej 
vojaštvo), ki omogočajo vzpostavitev 
monarhije kot prvotne oblike države. 
Arijska kultura se je razvijala po teh 
poteh. Kot vsako kulturo pa tudi arijsko 
kulturo nenehno ogroža nevarnost 
dekadence. 

Dekadenca se začne takoj, ko se 
kulturni razvoj oddalji od svojega 
namena, da pomaga ohranjati in 
razvijati vrsto, postane neodvisen in tako nasprotuje življenju in zakonom narave. 
Tako dekadenca povzroči smrt kulture in običajno tudi ljudi, ki jo podpirajo.  Ko  
kultura in narava prideta v nasprotje, nastopi dekadenca in povzroči proces 
propadanja, ki je sprva počasen in neviden, nato pa se vztrajno pospešuje in se 
konča s propadom kulture in pogosto s smrtjo ljudi (glej tudi ljudje).  

V ožjem pomenu je dekadenca razumljena kot zadnja stopnja razkroja kulture. 
Zanjo so značilni: 

 Materializem kot prevladujoč odnos do življenja; 

 Vrednostni relativizem; 

 Izenačevanje spolov (glej žensko gibanje); 

 Zmanjšanje števila rojstev; 

 Raznospolnost; 

Na tej zadnji stopnji dekadence se zlomi volja do življenja ljudstva, ki zato 
običajno ne preživi uničenja svoje kulture. 

Današnji minus svet obvladuje amerikanizem, ki je postal svetovna gonilna sila 
dekadence v sedanjosti. Grozi vsem rasam, narodom in kulturam, tako da 
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dekadenca in njene posledice prvič v zgodovini hkrati ogrožajo celotno človeštvo. 

Na področju arijske rase pa nacionalsocializem kot dedič idealistično oblikovane 
tradicije belega človeka (glej tudi vrednostni idealizem) oblikuje odpor.  

Nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) 
s kulturno revolucijo krepi voljo do življenja ljudi, z oblastno-politično revolucijo 
odstrani temelje vladajočega minus sveta, z rasnimi zakoni uveljavi strogo 
izvajanje rasne higiene, vse kulturne izraze življenja vrne v službo ohranjanja in 
razvoja vrste ter tako z vzpostavitvijo novega reda premaga dekadenco. 

  

18 - DEMOKRACIJA 
 Državna oblika sodobne demokracije je rezultat revolucije razsvetljenstva. Njeni 
zagovorniki jo razumejo in hvalijo kot vladavino ljudstva, v kateri suverenost 
države ne pripada več vladarju kot v monarhiji, ampak se prenese na ljudstvo. 

Problem demokracije je, kako je mogoče voljo ljudi prikazati in izraziti, v kolikšni 
meri jo je treba ali je mogoče omejiti in/ali vezati na višje vrednote, ali pa je 
absolutna in neomejena. Rezultat različnih odgovorov na ta vprašanja so zelo 
različne oblike demokracije. 

Demokracija zahodnega tipa se je združila z liberalizmom v parlamentarizem in 
tako postala žrtev razkroja vrednot (glej vrednostni relativizem) in materializma, 
saj sta volja in odločnost razdrobljeni, država pa postane plen interesnih skupin, ki 
jih zanimajo le njihovi sebični cilji in lastna blaginja.  

Demokracija vzhodnega tipa (ljudska demokracija) povezuje ljudsko suverenost z 
vodilno vlogo komunistične partije in domnevno znanstveno ideologijo 
marksizma. 

Nobena oblika demokracije pa ni 
sposobna obvladati problemov sedanjosti 
in prihodnosti ter omogočiti preživetja ali 
celo višjega razvoja človeških skupnosti, 
saj s svojim dogmatizmom ne priznavajo 
resničnosti človeka, njegove biološke 
narave ter življenja in njegovih zakonov. 
Osnovni problem arijske rase (glej 
Arijci) - dekadenca - ni premagan, 
temveč se še zaostri.  

To še posebej velja za zahodno 
demokracijo, ki je tako kot ekonomska in 
družbena oblika, liberalni kapitalizem, s 
katerim jo običajno povezujemo, v praksi 
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pripeljala do današnjega materialističnega in dekadentnega minus sveta - in s tem 
do zgodovinskega bankrota buržoazije. Zadnja stopnja razkroja tega razvoja je 
amerikanizem. 

Zaradi vseh teh razlogov nacionalsocializem zavrača demokracijo in idejo ljudske 
suverenosti ter priznava suverena samo v narodu, katerega nosilec volje je 
nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). 
Z demokracijo zahodnega tipa ima nacionalsocializem skupno le to, da je odločen 
uporabiti svoje mehanizme za izvedbo legalne revolucije s sodelovanjem v 
strankarskem boju, in prepričanje, da novega reda ni mogoče zgraditi s prisilo, 
temveč je zanj potrebna privolitev množic. Zato nacionalsocialistična stranka išče 
soglasje večine v demokraciji, da bi odpravila demokracijo in vzpostavila 
nacionalsocialistično ljudsko državo. 

 

19 - NEMĻIJA 
 Nemčija je poselitveno območje Nemcev, ki so se naselili v središču Evrope. 
Nemci so osrednje ljudstvo germanske družine (glejte Germanska ljudstva). 

 
  Danaġnjo Nemļijo sestavljajo tri umetne drģave, ki so jih ustanovile zmagovalne 
sile v drugi svetovni vojni, ZRN, NDR in ZR Avstrija, ki jih ni mogoče šteti za 
prave države, saj ZRN in NDR nimata suverenosti, Avstriji pa je bila z državno 
pogodbo (prepoved anšlusa) odvzeta pravica do samoodločbe.  

Drugi deli Nemčije so v različnih obdobjih pripadli sosednjim državam na severu, 
zahodu in jugu (severni Schleswig Danski, Eupen-Malmedy Belgiji, Alzacija-
Lotarinija Franciji in Južna Tirolska Italiji). Starodavno naselitveno območje 
Nemcev, čeprav je bila večina Nemcev po vojni izgnana, vključuje tudi ločena 
vzhodna ozemlja nemškega cesarstva, ki jih zasedajo in upravljajo Rusi, Poljaki in 
Ļehi. 

Ta opis 
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razdvojenosti in zatiranja Nemčije povsem jasno kaže potrebo po nemškem 
nacionalizmu, ki bo nemškemu ljudstvu povrnil svobodo in suverenost, združil 
vso Nemčijo v en narod in jo postavil za temelj prihajajočega četrtega rajha. 

Utelešenje tega nemškega nacionalizma je Nacionalsocialistična nemška delavska 
stranka kot nosilka volje nemškega ljudstva. 

 

20 - RAZLIKOVANJE 
 Biološki humanizem si kot znanstvena teorija znanja nacionalsocializma 
prizadeva za spoznavanje narave in njenih življenjskih zakonov ter jih prenaša na 
družbeno življenje arijskega človeka (glej Arijci), da bi z biološkim razmišljanjem 
in biološko-političnim delovanjem ustvaril predpogoj za ohranitev in razvoj vrste 
arijske rase.  

Najpomembnejši zakoni življenja so dednost, diferenciacija in boj za obstanek s 
selekcijo in izkoreninjenjem.  

Medtem ko dednost predstavlja statični element življenja, ki politično prevladuje v 
tradicionalnih skupnostih (glej tradicijo) in se uresničuje v monarhiji, aristokraciji 
in kastni ali dedni razredni družbi, pomeni diferenciacija dinamični element 
ģivljenja.  
 Prenos dednega materiala nikoli ne poteka kot natanļna kopija, temveļ kot 
nenehno obnavljanje in z nenehnimi majhnimi spremembami, ki jih povzročajo 
mutacije in prilagajanje spreminjajočim se življenjskim razmeram. Ko se izkažejo 
v boju za življenje, se genetsko stabilizirajo in se lahko sčasoma povečajo do te 
mere, da nastanejo nove vrste in oblike življenja. Tako je nastala in še vedno 
nastaja neskončna raznolikost življenja, ki se pri ljudeh izraža predvsem v rasah, 
ljudstvih in plemenih. 

Zato je dogmatizem o enakosti vseh ljudi, ki je značilen za večino današnjih 
prevladujočih ideologij, tako sovražen življenju.  

Kjer se resnično uveljavlja, lahko vodi le v osiromašenje in standardizacijo - v 
standardiziranega množičnega človeka -, kar je značilno predvsem za podobo 
ļloveka v liberalnem kapitalizmu in marksizmu.  

Nasprotno pa nacionalsocializem priznava raznolikost življenja ter z rasnimi 
zakoni in rasno higieno varuje dedni material pred mešanjem, standardizacijo in 
biološkim osiromašenjem. Na ta način prenaša življenjski zakon diferenciacije v 
skupno življenje arijske rase, ustvarja pogoje za rasno preživetje in višji razvoj v 
skladu z vrsto in naravo ter tako postaja organizirana volja do življenja arijcev. 

V novem redu, ki ga je dosegla nacionalsocialistična revolucija, bo arijska 
skupnost narodov zacvetela kot visoka kultura, ki je pravična do raznolikosti 
ģivljenja in omogoļa vsakemu rasnemu tovariġu, vsakemu arijskemu ljudstvu in 
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celotni arijski rasi, da svobodno živijo in se razvijajo v skladu s svojo biološko 
naravo. To je najvišja oblika in edino naravno razumevanje svobode.  
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Zabava pod svastiko 
Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck 

Izdajatelj: Zaloģba: ZDA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 

nsdapao.info & nsdapao.org 

Avtorske pravice 1993 NSDAP/AO 

Natisnjeno v ZDA. 

 

13. 

 

   Schleswig-Holstein je precej "nacistična" pokrajina. Čeprav sem imel policijo za 
repom, sem občasno zahajal na javna srečanja legalnih, nacionalističnih skupin, ki 
so jih obiskovali ljudje našega tipa. Seveda je šel najprej noter tovariš, da bi pre-
veril stvari, jaz pa se nisem dolgo zadrževal. 

   Nekega dne sem prišel na božično zabavo NPD, ki se je je udeležilo nekaj sto 
ljudi.  

   Moj "telesni stražar" je bil visok 180 cm, tehtal je 240 kg in imel izraz na 
obrazu: "Ali jih lahko zdaj ubijem, šef?"  Odločil se je, da bo šel pred dvorano 
kadit, kjer je kmalu zagledal drugega tovariša, ki je ravno prihajal. (Ta je, mi-
mogrede, svojega sina poimenoval Adolf.) 

   "Pozdravljeni, kako je," je moj telesni stražar pozdravil prišleka.  

   "Pri meni je bila policija. Iskali so Gerharda." 

   "So kaj ugotovili?" 

   "Ne, rekel sem jim, da ne vem, kje je. Mimogrede, ali veš, kje je?" 

   "Da, v notranjosti pije kavo." 

   Na njegovem obrazu se je pojavil presenečen izraz. Šala? Toda ne, vstopil je v 
dvorano, me poiskal in mi v smehu povedal, kaj se je zgodilo. 

   Kmalu zatem je k mojemu stolu pristopil moški in me vprašal: "Ali niste vi Ger-
hard Lauck?" 

   Ob sklicevanju na nekoliko netočen - ali vsaj prenagljen - ļasopisni ļlanek sem 
odgovoril: "Ne, v časopisu sem prebral, da so ga deportirali." 

   ...Pravzaprav sem se policiji izmikal še mesec dni, v tem času pa sem organiziral 
tihotapljenje propagandnega materiala v Nemčijo. Nato sem se odločil, da bom 
odšel z naskokom: Napovedal sem, da bom imel govor z naslovom "Zakaj ne 
priznavam naloga za izgon!" Policija ni pričakovala, da se bom dejansko pojavil, 
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zato je v sejno dvorano poslala le nekaj ljudi. Vendar sem prišel. Pravzaprav sem 
imel več moških kot oni - veļje fante. Moj največji kolega se je dvigal nad 
njihovim največjim moškim, ki je bil očitno videti prestrašen. Moj kolega ga je 
pogledal v stilu "ali ga lahko zdaj ubijem, šef". Niso me aretirali, ampak so me 
prosili, naj grem z njimi. 

   Na policijski postaji sem predložil letalsko vozovnico in pojasnil, da moram v 
tridesetih minutah na vlak, da bi lahko poletel. Do železniške postaje v Hamburgu 
me je spremljala policija, vendar sem bil od Hamburga do letališča v Luksem-
burgu sam! Ko so to izvedeli komunisti, so objavili članek, v katerem so trdili, da 
je "fašistična nemška policija" meni, "zlobnemu nacistu", omogočila pobeg; 
opozorili so celo, da se ġe vedno potepam po Nemčiji! Ob branju tega članka 
mnogo tednov pozneje v Lincolnu sem se še enkrat nasmejal na sovražnikov 
račun.  
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